

Краснотурьинская студентка стала чемпионкой мира по кикбоксингу (ВИДЕО)

21.07.2014 | Рубрики: Мультимедиа, Спорт | Добавлено: Александр Сударев |

В субботу, 19 июля, в Краснотурьинск вернулась 19-летняя студентка краснотурьинского медицинского колледжа Александра Мазалова. Девушка ездила в Уфу, где проходил первый чемпионат мира по кикбоксингу среди студентов. В соревнованиях приняли участие десятки спортсменов из различных стран (от Ирландии до Непала).



Александра Мазалова (справа) выполнила норматив и скоро получит звание мастера спорта России. Фото: Предоставлено Евгением Медведевым

-Когда я провожал Сашу на соревнования, то сказал ей биться первым номером, не отсиживаться в защите, а идти в атаку, – вспоминает тренер Александры Евгений Медведев. – Перед соревнованиями поставил цель: быть в тройке призеров, но постараться побороться за победу...

Александра Мазалова, пройдя «сито» предварительных поединков, вышла в финал где встретилась с соотечественницей – Бэллой Каноковой из Нальчика. Именно за ней остался первый раунд, а затем Александра взяла нити поединка в свои руки и остаток боя жительница Краснотурьинска не дала усомниться в своем превосходстве.

- Первый раунд я присматривалась к сопернице, – объясняет ход боя Александра. – Дальше уже поняла, как нужно действовать: акцент делать на голову, так как она постоянно опускала руки.

Тренер Александры Евгений Медведев и сама спортсменка выражают огромную благодарность за финансовую помощь в организации поездки начальнику Краснотурьинского ЛПУМГ Браткову В.Б., а также за помощь в подготовке спортсменки боксера Виталия Дерр.



За свою победу Александра Мазалова получила диплом и золотую медаль. Фото: Александр Сударев, "ВК"